

Marea sete mondială

În ultima vreme se vorbește tot mai insistent de pericolele încălzirii globale. După cum scriau ziarele la începutul lunii mai, unele țări din Europa sunt greu încercate de secetă, nefiind ocolită nici România în această privință, după cum arată prognozele chiar pentru anul acesta și comitetele de criză la nivel național.

Oamenii de știință au estimat că, la o creștere a temperaturii medii globale cu 2 grade Celsius, populația mondială afectată de o criză gravă de apă s-ar putea cifra la 2 miliarde de persoane. Organizația Mondială a Sănătății a precizat că peste 1,6 milioane de oameni mor anual din cauză că nu au acces la apă conform necesităților.

Mulți credincioși nedumeriți, s-au întrebat de ce Domnul Isus în Predica de pe Munte a spus, între altele: „Nu vă îngrijați, zicând: «Ce vom bea?»”. Am înțeles că există, desigur îngrijorări cu privire la „Ce vom mânca?” și „Cu ce ne vom îmbrăca” – dar îngrijorări pentru că nu avem apă? (Matei 6.31).

Mi-aduc aminte de multe ocazii în care Biserica din care fac parte (și nu a fost singura) s-a rugat pentru ploaie.

Recent mi-a picat în mână un ziar cu un amplu articol intitulat: „Marea sete mondială”, și un altul, din luna mai, „Seceta pârjolește România”, cu următoarele concluzii: „Situația a devenit dramatică. Dacă nu plouă nu mai putem salva nimic.”

„Ploaia la vreme” face parte din binecuvântările menționate la Deuteronomul 28.12, iar printre blestemele neascultării de Domnul (28.15-68) figurează și următorul: „Domnul va trimite țării tale în loc de ploaie praf și pulbere...” (v.24).

Dar chiar dacă omenirea va căuta tot felul de mijloace, apelând la restricții, stări de urgență, pentru a rezolva cât de cât această criză, cea mai mare nevoie a oamenilor rămâne Apa pe care i-a oferit-o Domnul Isus samaritencei, Apa (Cuvântul) care împreună cu Duhul Sfânt duce la nașterea din nou și, implicit, la Viața Veșnică (Ioan 3.5; 4.13-15; 7.37-39).

O cântare din Harfa noastră spune:
**Pierdut în lume, după apă însetam
Și n-am găsit pe nimeni să mi-o dea
Dar am venit la Isus așa cum eram
Și, apă am găsit la Golgota.**

**Apă din izvorul sfânt al vieții
Numai la Calvar eu am găsit în dar
Apă din izvorul sfânt al vieții
Ce minunat, bogat izvor de har.**



CRISTIAN VASILE ROSKE

Redactor-șef

Pentru vremurile în care Domnul închide cerul „Și nu va fi ploaie” (2 Cronici 7.13), Dumnezeu cheamă la pocăință și smerenie, făgăduind „tămăduirea” (v.14).

Dacă însetează cineva cu adevărat, să vină la Hristos!

Și tu, dacă vrei setea să ți-o potolești/ Aleargă la acest izvor bogat – spune o altă strofă din cântarea sus-menționată.

Domnul Isus a spus: „Cine crede în Mine, din inima lui vor curge râuri de apă vie”. Într-adevăr, bogat izvor!

Numai Dumnezeu poate să potolească Marea Sete Mondială, cea fizică, dar mai ales, cea spirituală!



Îmi întind mâinile spre Tine; îmi suspină sufletul după Tine, ca un pământ uscat (Psalmul 143.6)